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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2015 

 
Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί ΟΛΟΥΣ τους 

εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να συμμετάσχουν δυναμικά και μαζικά 

στην 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που έχει προκηρυχθεί για την 

ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2015, ημέρα ψήφισης της νέας ταπεινωτικής και 

εξοντωτικής για τον Ελληνικό λαό συμφωνίας. 

Καλούμε τους Συλλόγους-Μέλη της Ομοσπονδίας να προετοιμάσουν την 

μαζική συμμετοχή των εργαζομένων τόσο στην απεργιακή κινητοποίηση όσο και 

στα απεργιακά συλλαλητήρια στην Αθήνα και σε όλες τις πρωτεύουσες των 

Νομών. Συγχρόνως, μέσα από Γενικές Συνελεύσεις και Συγκεντρώσεις στους χώρους 

εργασίας ενημερώνουμε για το νέο βάρβαρο, δυσβάσταχτο μνημόνιο σε βάρος των 

εργαζομένων, των συνταξιούχων και όλης της Ελληνικής κοινωνίας με στόχο την 

απόλυτη φτωχοποίηση μας και την πλήρη εξάρτηση της χώρας από τις ληστρικές 

δυνάμεις και τη συμμορία των «Θεσμών». 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν θα πρέπει να απογοητευθούν 

από αυτή την εξέλιξη. Αντίθετα πρέπει να πεισμώσουν. Ο αγώνας μας και σε αυτή 

την πολιτική συγκυρία θα είναι σε σύγκρουση με τα μνημόνια, τις νεοφιλελεύθερες 

πολιτικές και την λιτότητα. Ο αγώνας θα είναι μακρύς, επίπονος και με την πενταετή  

εμπειρία μας στοχευμένος ώστε: 

 Να μην ψηφιστεί το νέο αντιλαϊκό, βάρβαρο μνημόνιο. 

 Να καταργηθούν όλα τα προηγούμενα μνημόνια και οι εφαρμοστικοί Νόμοι. 

 Να διαγραφεί το Δημόσιο χρέος ΤΩΡΑ!!! 

 

Η κεντρική Απεργιακή Συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί στις 11.00 το πρωί 

στην Πλατεία Κλαυθμώνος-Αθήνα και στις 7.30 το απόγευμα θα γίνει το 

Πανεργατικό-Παλλαϊκό Συλλαλητήριο στην Πλατεία Συντάγματος. Καλούμαστε 

ΟΛΟΙ να δώσουμε μαζικό παρόν. 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                   Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                Γιάννης Τσούνης 


